Control 1, Resistencia de Materiales ME3202
ler semestre 2012

Profesor: R. Bustamante

1. Para el mecanismo mostrado en la Figura 1 determine la fuerza que tiene que resistir el
resorte en E para que el sistema esté en equilibrio. Solo considére como fuerza externa el
peso W y no el peso de las barras. No hay roce ni en los pasadores ni en las ranuras.
Dimensiones en centimetros y W = 1000Kgf (15 puntos)
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Figura 1: Mecanismo

2. Determine y haga un grafico aproximado de las cargas internas para la viga ABCD de la
Figura 2. La viga estd sometida a una fuerza uniforme w = 1000N/m. Un cable inextensible
se amarra al punto E y pasa alrededor de un pasador en B sin roce sosteniendo un peso
W = 500N. Las dimensiones en la Figura 2 estdn en metros. (25 puntos)

3. En la Figura 3 tenemos una vista frontal de un cilindro de didmetro D = 0,6m y de peso
W = 500N. El cilindro estd sostenido por cuatro barras en sus extremos tal como se muestra
en la misma figural, las barras estan conectadas entre si y también al techo por medio de
pasadores de seccién circular de didmetro d. En el lado derecho de la figura tenemos una
vista en detalle y ampliada (zoom) de la forma como se conecta una de las barras por medio
de un pasador al techo (asuma que la coneccién entre las barras en C ocurre de la misma
forma). Las barras AC y BC tienen el mismo largo. Determine el didmetro d de los pasadores
para que el esfuerzos de corte que soportan no sean superiores a 7 = 8 * 10°Pa. Se asume
que no hay roce en ningin punto. (25 puntos)

1En la Figura 3 solo se muestra la vista de dos de las cuatro barras, las otras dos barras de ubican en la parte
posterior y no se ven en la figura.
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Figura 2: Viga bajo la accién de fuerza uniforme y bajo el efecto de un peso.
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Figura 3: Cilindro soportado por barras.
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